Kodune iseseisev t66 diferentsiaalvorranditest

1. Milline on harilikest diferentsi@alvérranditest moodustatud stusteem? Kas
selline siisteem on alati lahenduv? Uheselt lahenduv? Tooge naide harilike dife-
rentsiaalvorrandite siisteemist.

2. Milline on harilikule diferentsiaalvorrandile seatud rajaiilesanne? Kas raja-
iilesanne on alati iiheselt lahenduv? Tooge naide rajaiilesandest.

3. Lahendage diferentsiaalvorrandite siisteem

Y =z+«

d=y—p
tihele vorrandile taandamise vottega (o on teie eesnime téahtede arv, 5 on perekon-
nanime téhtede arv).

4. Leidke Cauchy tilesande

y — 2 =1y — 22
y(0) = o
lahendi ligikaudne véartus kohal x = a+f, kus « on teie eesnime tahtede arv, 5 on

perekonnanime tahtede arv. Kasutage Euleri meetodit ja prognoosi-korrektsiooni
meetodit (vdhemalt 10 sammu).



